                                                                              Принято на собрании трудового
                                                                              коллектива  протокол № 4 от 28.08. 2007 г.

                                      ПОЛОЖЕНИЕ

о  распределении стимулирующей

        части фонда оплаты труда

   МОУ  «Дрезненская гимназия»

В соответствии с Положением об оплате труда работников государственных образовательных учреждений Московской области, утвержденным постановлением Правительства Московской области от 28.06.2007 г. № 462/22  «Об оплате труда   работников государственных образовательных учреждений Московской области» в заработную плату учителей в общеобразовательных учреждениях входят выплаты стимулирующего характера.

Установление выплат стимулирующего характера производится с учетом показателей результатов труда.
Критерии для расчета выплат стимулирующей части фонда оплаты труда учителей :

1. Успешность учебной работы (динамика учебных достижений учащихся, в т.ч. на внешкольных олимпиадах, конкурсах);

2. Активность во внеурочной, воспитательной деятельности;

3. Обобщение и распространение передового педагогического опыта;

4. Участие в методической, научно-исследовательской работе;

5. Использование современных педагогических технологий, в т.ч. инфонрмационно-коммуникационных, здоровьесберегающих, в процессе обучения предмету;

6. Повышение квалификации, профессиональная подготовка;

7. Субъективная оценка со стороны родителей обучаемых школьников;

8. Субъективная оценка со стороны обучаемых школьников;

9. Участие в общественной жизни школы, города, района.
Каждому критерию присваивается определенное максимальное количество баллов (общая сумма баллов по всем критериям в предлагаемой таблице равна 100). Весовое значение каждого критерия в баллах будет определяться с учетом спицифики предметов. Для измерения результативности труда  педагогического работника по каждому критерию вводятся показатели (К1-К15) и шкала показателей.

Наибольшее количество баллов присвоено критериям, стимулирующим учителя к достижению учащимися наибольших успехов в учебной деятельности.

Расчет размеров выплат из стимулирующей части ФОТ будет производиться по результатам полугодий, что позволяет учитывать динамику учебных достижений. Накопление первичных данных для расчета показателей (К1-К13) будет вестись в процессе мониторинга профессиональной деятельности каждого учителя в рамках внутришкольного контроля.
Для расчета К1, К2, К3 будет использоваться итоговые оценки по предмету за отчетный период, результаты срезовых административных (школьных и (или) муниципальных) работ.

Для расчета показателя К4 будет использован следующий перечень мероприятий: олимпиады, конкурсы, конференции, семинары и др; участие и (или) победа в них.

Для расчета показателей К5 и К6  будут использоваться результаты работы учителя со слабоуспевающими и хорошо успевающими учащимися за рамками  тарификационных часов.
При расчете показателей К7 будут учитываться только не вошедшие в тарификацию часы, так как тарификационные часы оплачиваются в составе базовой ставки. Этот показатель предназначен для стимулирования входящей функциональной обязанности учителя деятельности по дополнительному, расширенному, углубленному изучению предмет ов.

При расчете показателя К8 будет учитываться только та воспитательная работа педагогического работника, которая не входит в функционал классного руководителя (организация и проведение предметных недель, экскурсий, туристических походов и др.).

Для расчета показателя К9 будет использоваться  участие учителя в распространении передового педагогического опыта с использованием мастер-класса, открытых уроков, выступление на конференциях, в семинарах, круглых столах, опубликование работ, наставничество в отношении молодых учителей.

Показатель К10 будет учитывать применение собственных методических и дидактических разработок, рекомендаций, учебных пособий и использование этих разработок другими учителями. Также в этом показателе будет учитываться инновационные и экспериментальная  деятельность педагогического работника.
Для расчета показателей К11 будет производиться контроль  по использованию мультимедийных средств обучения, компьютерных программ, видео, аудио аппаратуры и пр;  здоровьесберегающих технологий.

В расчете показателей К12 будут использованы  не только  прохождение курсов повышения квалификации и переподготовки, обучение по программам высшего образования ( для не имеющих такового), но и выступления на педсоветах, заседаниях ШМО по теме самообразования.

При расчете показателей К13 и К14 будет использоваться субъективная оценка со стороны родителей обучаемых школьников, самих школьников, полученная в ходе анкетирования или другого вида опроса.

При расчете показателей К15 будет учитываться участие педагогического работника  в общественной жизни школы, города, района, а также за участие в смотре учебных кабинетов, за заполнение документации (журналы, характеристики  и др.).
