      21 мая в ДК г. Куровское состоялся IV районный слет РДО «Содружество», где  были подведены итоги творческого проекта «Команда XXI век», который стартовал в октябре 2007 года. В числе участников проекта, занявших призовые места,  стала команда ШДО «Новое поколение» МОУ «Дрезненская гимназия» (лидер  Терентьева Мария).
       Под руководством заместителя директора по воспитательной работе Сытовой Натальи Александровны ребята весь учебный год работали над реализацией своего социального проекта - «Строительство спортивно – игровой площадки на территории гимназии». 
       Каждый участник проекта имел возможность проявить свои творческие способности, самостоятельность, развить  лидерские качества и, наконец, почувствовать социальную значимость общего дела. Ребята составляли компьютерный проект спортивно – игровой площадки, смету расходов на спортивное оборудование, привлекали внимание общественности и родителей к своей проблеме. 

      Итогом работы стала встреча  заместителя председателя Московской  областной думы В.А.Егерева с представителями  молодежи в конце 2007 года, на которой лидер команды Терентьева  Мария рассказала о проблемах, волнующих учащихся гимназии. В ответ Виктор Альбертович  пообещал выделить требуемую сумму  на строительство спортивно-игровой площадки во  II  полугодии 2008 года.
    Инициатива районной детской организации «Содружество» (председатель Игошина М.Е.) о создании  творческих проектов достойна высокой оценки. Ведь именно такой вид деятельности  дает возможность учащимся осваивать множество социальных ролей, чувствовать ответственность не только за себя, но и за успех дела,  способствует воспитанию у молодежи  активной гражданской позиции. Надеемся, что данное начинание будет иметь свое продолжение!
