Попробуйте спросить выпускников школ о том, что из долгих одиннадцати лет учёбы они запомнят навсегда? Вы получите совершенно разные ответы: кому-то будет дорога память об одноклассниках, праздниках и мероприятиях, многим – об учителях или уроках. У каждого свои воспоминания. Но я могу с уверенностью сказать, что нынешние выпускники нашего района добавят к ним ещё и участие в детской организации «Содружество», которая в этом году отмечает пятилетний юбилей. 
Второй год подряд команда ДО «Новое поколение» МОУ «Дрезненская гимназия» занимает призовое место в проектах, реализуемых РДО «Содружество». «В чём секрет нашего успеха?» - спросите вы. 

Ответов на этот вопрос несколько.
Во-первых, это удивительное время, когда мы все были одной командой, думали вместе, решали важные задачи, проявляли инициативу, учились быть лидерами… Наверное, никто из нас не забудет конкурсы социальных проектов, реклам. В них мы вложили всю свою душу, смелые идеи. Показали то, как мы видим решение разного рода проблем. И, что удивительно, но инициаторов, как таковых, выделить было невозможно: каждый принимал участие в создании проектов. 

Во-вторых, мы стремились к победе. Да, быть может, не всем из нас посчастливилось занять призовое место. Это не главное. Знаю, многие сейчас  скажут, что слова «главное не победа, а участие»  уже давно не новы, и кто-то с ними будет не согласен... И действительно, не так уж важна была победа. Хотя  было немного обидно, когда команда не достигала поставленных задач, но мы были вместе. А делить горесть поражения на всех гораздо легче, чем сносить её в одиночку. 

В-третьих, мы научились обращать внимание на вопросы, которые нас, в общем-то, никогда и не интересовали. Не оттого, что они не заслуживали внимания, а просто потому, что мы о них не задумывались. Ярким примером может послужить участие в конкурсе рекламы, где темой нашего ролика стала проблема социального сиротства. Тяжёлый и кропотливый труд, в результате которого получилось нечто такое, чего мы никак не ожидали… Это была бомба, что взорвала десятки людских сердец, открыла взрослым глаза на проблему. Уверена, что после её просмотра ни один взрослый человек не остался равнодушным. 
Хотелось бы подчеркнуть, что, работа в детской организации была бы для нас, учащихся, невозможна без сотрудничества с педагогами. Перестроить себя, подойти по-новому к работе с ученическим самоуправлением – задача не из легких. И поэтому педагоги, классные руководители и администрация должны выполнять здесь особо важные задачи – сотрудничества и воодушевления, сплочения и поддержки, организации и вдохновения и ни в коем случае диктата. К счастью, подобный стиль взаимоотношений сложился и у нас в гимназии. 
Таким образом, благодаря работе в детской организации, мы получили возможность быть успешными, проявить свои лидерские качества, приобщиться к решению социальных проблем. И самое главное – научились дружить. Спасибо тебе за это, РДО «Содружество»!!!

Ученица 11 класса МОУ «Дрезненская гимназия» Н. Шевцова.
