                          ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАНИНА И ПАТРИОТА

  Воспитание гражданина и патриота – одна из важнейших воспитательных задач современной школы. 
   Работа «Клуба интересных встреч» в  МОУ «Дрезненская гимназия» стала уже традицией. Так, 18 февраля для старшеклассников была организована еще одна интересная встреча, приуроченная к 90 – летию со дня рождения российской армии.  Гостями клуба были Чернова А.С., председатель совета ветеранов г. Дрезна,  Кобзарев С.А., участник Великой Отечественной войны, Башиев Е.С., участник боевых действий в Афганистане и Рожков В.Г., председатель организации «Боевое братство» в г.Дрезна.
  Перед учащимися выступили представители разных поколений, участники разных войн, но все они говорили об одном: о долге, чести и ответственности перед Родиной. Их рассказы никого не оставили равнодушным и вызвали массу вопросов со стороны старшеклассников. Ребят интересовало все: и современное вооружение, и внешняя политика России, а также тема предательства и страха на войне.

  Встреча показала, насколько является важным и нужным для  современной молодежи такое общение. Ведь только так, на конкретных примерах и конкретных судьбах, прослеживается живая связь времен и становится возможным воспитание Гражданина и Патриота!
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