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ТЕМЫ НОМЕРА:





Международный женский день 


8 марта.





История праздника.





Подарок маме.





Если ты влюбилась.





Спортивные победы.





Туристско- краеведческая работа








Международный женский день


 8 марта в гимназии был отмечен необычно –


 Днем бантика.


Атмосферу праздника создали многочисленные бантики, которыми украсили себя и учителя и ученики.





�





А милых дам поздравляли настоящие джентельмены.
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…с опорой на прошлое шагаем в будущее!





УГОЛОК АДМИНИСТРАЦИИ
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                                                                Дорогие Женщины!


Сердечно поздравляю Вас с замечательным весенним праздником – 8 Марта!


     Без женской любви, спасающей от невзгод и ударов судьбы, без родного дома, сохраняемого нашими руками, и душевной теплоты  мир поистине стал бы бесцветным и несчастным. 


     В этот день я от всей души желаю Вам побольше радостных моментов, поздравлений, приятных сюрпризов, цветов, солнца, праздничного настроения! Пусть красота и молодость всегда будут с вами! Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача не покидают вас никогда! Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким! Пусть тепло этого прекрасного весеннего праздника весь год согревает сердца!


                                                                                                     Директор гимназии Наринская М.А.
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«От любви к женщине родилось все прекрасное на земле». 


М.Горький


                                                                                                        





     Уже в древнем Риме существо-вал женский день, который отмечали матроны. В этот день матроны - свободно рожденные женщины, состоящие в браке, получали от своих мужей подарки, были окружены любовью и вниманием. Рабыни тоже получали подарки. И кроме этого, хозяйка дома, позволяла невольницам в этот день отды-хать. Облаченные в лучшие одежды, с благоухающими венка-


ми на головах, римлянки прихо-дили в храм богини Весты - хранительницы домашнего очага.        








    Прошло немало времени. Жен-щины решили изменить свою жизнь, бороться за равноправие с мужчинами. 8 Марта 1857 года текстильщицы Нью-Йорка прош-ли маршем по улицам города, протестуя против низких заработков и плохих условий труда. В 1908 году уже их внучки требовали в это день        запрета


детского труда, улучшения усло-вий на фабриках и предостав-ления женщинам права голоса. На следующий год социалис-тическая партия Америки провозгласила     последнее воск-





ресенье февраля Национальным женским днем. В 1910 году в Копенгагене на Международной конференции женщин Клара Цеткин предложила ежегодно отмечать Международный жен-ский день 8 Марта – в память о давних нью-йоркских событиях. 


      В России же этот день празднуется с 1913 года, и очень прижился, хотя некоторые страны и не считают его праздником. Кстати, и нерабо-чим днем он является не во всех странах. 

















ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАМЕ.


***


 Я поздравляю маму с праздником  весны.


Желаю ей здоровья, любви и красоты.


Ей подарю в подарок букет красивых роз


И очень много веточек желтеньких мимоз.


                                    Козлова П., 3 «А» кл.





***


Я маму свою очень сильно люблю.


Красивый букет ей сегодня дарю.


Желаю здоровья и солнечных дней.


Пусть будет улыбка сегодня светлей!


                                     Буранкин С., 3 «А» кл.








ПОЗДРАВЛЯЕМ





ЕСЛИ ТЫ ВЛЮБИЛАСЬ








ПОДАРОК МАМЕ





Самый лучший подарок – это подарок,


сделанный своими руками.





        ТОРТ «МУРАВЕЙНИК»


500 г печенья, 1 банка вареного сгуще-нного молока, 200 г сливочного масла.





     Возьмите обычное печенье – в пачках или развесное, поломай его. Вареное сгущенное молоко тщательно разотрите с маслом, добавьте печенье и все перемешайте. Выложите массу на тарелку и придайте форму муравейника.     


     «Муравьишек» можно сделать так: натереть шоколад на терке и посыпать торт.


�





     ...Ты учишься с этим мальчишкой с первого класса, может быть, вы даже ходили вместе в детский сад. И вроде бы, мальчишка, как мальчишка, такой же, как и все остальные – раньше ты на него внимания не обращала. Но вдруг, кажется, ни с того ни с сего с тобой стало твориться что -  то странное, будто бы тебя заколдовали. Ты все время думаешь какой он замечательный и симпатичный, при нем тебя вдруг охватывает неудержимое веселье или, наоборот, тебя одолевает робость. Ты стала тщательнее следить за своим внешним видом, чтобы он обратил внимание, стала даже лучше учиться , чтобы он не думал, что ты глупенькая, а после школы стараешься гулять там, где, скорее всего, можешь встретить его. Тебе очень хочется с ним дружить и в то же время ты скорее под землю готова провалиться, чем сделать первый шаг. Диагноз ясен: ТЫ ВЛЮБИЛАСЬ! 


       Не стыдись этого чувства, но и делать его достоянием общественности тоже не стоит, пусть это будет твоя маленькая тайна. В твоей жизни это далеко не последняя любовь и симпатия, но этого мальчика и это, самое первое, чувство ты запомнишь на всю жизнь.


     Если ты слишком романтичная особа и частенько витаешь в облаках, воображая себя то заколдованной принцессой, то героиней любимого сериала, то лучше, если ты сразу уяснишь для себя: даже если ты чувствуешь ответную симпатию со стороны мальчишки, не  стоит рассчитывать, что твой юный кавалер будет, как  в кино, дарить тебе огромные букеты роз, сочинять поэмы в твою честь и ночевать на лестничной площадке перед твоей дверью. Иначе тебя ждет разочарование вроде: «я – то думала, что он настоящий романтический герой, а он обыкновенный мальчишка». Да, он обыкновенный мальчишка, а ты  - обыкновенная девчонка, это лучше осознать сразу, а заодно и выбросить из головы сценарии сериалов.  Чтобы привлечь внимание мальчишки и сохранить вашу дружбу, не нужно кого – то изображать из себя, будь самой собой.





     Ежегодно школьники Орехово-Зуевского района принимают участие в различных спортивных состязаниях: баскетбол, футбол, плавание, нас-тольный теннис и, конечно же, волейбол. Уже давно наша гимназия не занимала первых мест на районных соревнованиях в этом виде спорта. Но в этом году всё кардинальным образом изменилось! 


    4 марта наши девушки приняли участие в районном турнире по волейболу. Результат превзошёл все ожидания – почётное 1 место!





 Девушки  много тренировались и ни для кого не секрет, что отчасти своей победой  они обязаны Вагину Виктору Георгиевичу, тренеру команды города Дрезна по волейболу. Для того, чтобы одержать победу, нашим девчонкам пришлось потрудиться. Кулакова Анна, Чурсанова Карина, Хрящева Ольга, Ефимова Елена, Шевчик Алена, Калачева Ирина, Самоделова Елена заслуживают высших похвал, ведь 





ПОВЕРЬТЕ, МАМА БУДЕТ ОЧЕНЬ РАДА!





�





впервые за несколько лет мы лучшие в районе.


  Больше всех отличилась капитан команды Чурсанова Карина: в ми-нуту, когда победа, казалось бы, почти ускользнула от наших гимназисток, она не дала им опус-тить руки и забыть о том, что бороться всегда нужно до конца! Вот что значит, настоящий капитан! Команда показала игру не только сильную, но самое главное – красивую и честную. Так держать, девчонки! 








Но особенно запомнились нашим учащимся походы: однодневный учебный к пос. Омутищи и трех-дневный на празднование  турист-ской Масленицы у пос. Истра. Мы очень надеемся, что эта  работа будет продолжена  дальше, и еще большее количество наших ребят сможет приобщиться к этому увлекательному делу – туризму!





                 КРУЖОК РАБОТАЕТ:


  - ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ С 14.00


        �





ТУРИСТСКО – КРАЕВЕДЧЕСКАЯ РАБОТА





 Зуевского муниципального района.  В этом учебном году особенно плодотворной стала совместная работа с МОУ ДОД «Дом детского и юношеского туризма и экскурсий». На базе нашей гимназии работает туристско – краеведческий кружок, который возглавляет большой энтузиаст своего дела ст. методист «Дома детского и юношеского туризма и экскурсий» Чернопятов Эдуард Анатольевич, который в буквальном смысле заражает ребят своей энергией. Работа  проводится немалая: это и организация фото-выставки «Природа и человек», и практические семинары «Азбука ту-ризма», и поездка в Сергиев Посад.





   Наша гимназия актив-но  сотрудничает со всеми учреждениями дополнительного обра-


зования  Орехово – Зуевского








ОБЪЯВЛЕНИЯ





  � 





ВНИМАНИЕ, КАНИКУЛЫ!


Каникулы проводятся


с 23 по 31 марта.


ПОМНИТЕ О ПРАВИЛАХ БЕЗОПАСНОСТИ В ДНИ КАНИКУЛ!





                                 �





20 МАРТА


состоится





школьный ДЕНЬ НАУКИ





1 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ САМОУПРАВ -ЛЕНИЯ








